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1. І ці народи оставив Ісус, щоб ними випробувати Ізраїля, всіх що не знали всіх ханаанських воєн, 

2. хіба через роди ізраїльських синів, щоб навчити їх воювати, тільки ті, що перед ними не пізнали 

їх. 3. Пять володінь чужинців і кожного хананея і сідонця і евея, що живе в Лівані від гори 

Валаермона до Ловоімата. 4. І сталося, що як випробовував ними Ізраїля, щоб пізнати чи 

послухаються господних заповідей, які заповів їхнім батькам рукою Мойсея, 5. і поселилися 

ізраїльські сини посеред хананея і хеттея і аморрея і ферезея і евея і євусея 6. і взяли собі за жінок 

їхні дочки і своїх дочок дали їхнім синам і послужили їхнім богам. 7. Й ізраїльські сини вчинили 

погане перед Господом і забули про Господа Бога свого і послужили Ваалам і в гаях. 8. І Господь 

розгнівався гнівом на Ізраїля і передав їх в руки Хусарсатома царя Сирії річок, і послужили йому 

вісім літ. 9. Й ізраїльські сини закричали до Господа, і Господь підняв спасителя Ізраїлеві, і він 

спас їх, Ґотоніїла сина Кенеза молодшого його брата Халева, і послухав його. 10. І господний дух 

був на ньому, і судив Ізраїлеві і вийшов на війну. І Господь передав в його руку Хусарсатома царя 

Сирії, і його рука скріпилася на Хусарсатома. 11. І земля відпочила пятдесять літ. І помер Ґотоніїл 

син Кенеза. 12. І додали ізраїльські сини чинити погане перед Господом. І Господь скріпив Еґлома 

моавського царя проти Ізраїля, томущо вони вчинили погане перед Господом. 13. І він зібрав до 

себе всіх синів Аммона і Амалика і пішов і побив Ізраїля і унаслідив місто Фініків. 14. І 

послужили ізраїльські сини Еґломові моавському цареві вісімнадцять літ. 15. Й ізраїльські сини 

закричали до Господа. І підняв їм Господь спасителя Аода сина Ґири сина Єменія, мужа, що 

однаково володіє двома руками. І післали ізраїльські сини дари його рукою Еґломові моавському 

цареві. 16. І Аод зробив собі двосічного ножа в долоню довжини, і підперезався ним під плащем 

своїм на правім бедрі. 17. І він приніс дари Еґломові Моавському цареві. І Еґлом муж дуже 

шляхетний. 18. І сталося коли закінчив Аод приносити дари, і відіслав тих, що несли дари, 19. і 

Еґлон відвернувся від ідолів, що коло Ґалґала, і сказав Аод: В мене таємне слово до тебе, царю. І 

Еґлом сказав всім: Геть. І вийшли від нього всі, що стояли при ньому. 20. І Аод ввійшов до нього і 

він сів в свому горішньому літньому покою сам. І сказав Аод: У мене слово від Бога до тебе, царю. 

І встав Еґлом з престола близько до нього. 21. І сталося, що як тільки він встав, Аод витягнув свою 

праву руку і взяв ножа з свого правого стегна і всунув його в живіт Еґлома, 22. і всунув і держак за 

лезом, і сало закрилося за ножем, бо не витягнув ножа з його живота. 23. І вийшов Аод до 

передпокою і замкнув двері горішньої кімнати за собою і зачинив. 24. І він вийшов. І ввійшли його 

раби і побачили і ось двері горішнього покою замкнені, і сказали: Чи часом не сидить на горнці, 

щоб видалити відходи? 25. І встидалися, і ось не було нікого, хто відкрив би двері горішнього 

покою. І взяли ключ і відкрили, і ось їхній пан лежить на землі мертвий. 26. І Аод спасся, поки 
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були в замішанні, і не було нікого, хто зайнявся б ним. І він пройшов ідолів і спасся в Сейроті. 

27. І сталося коли пішов, і затрубів рогом в горі Ефраїма, і зійшли з ним ізраїльські сини, і він 

перед ними. 28. І сказав до них: Ідіть за мною, бо Господь Бог передав ваших ворогів - Моава в 

вашу руку. І зійшли за ним і захопили переходи моавського Йордану і не дали мужеві перейти. 

29. І вибили з Моава в тому часі, яких десять тисяч мужів, всіх вояків, що в них, і всякого 

військового мужа, і не спасся муж. 30. І завстиджений був Моав в тому дні рукою Ізраїля, і 

спочила земля вісімдесять літ, і судив їм Аод доки не помер. 31. І після цього встав Самеґар син 

Аната і побив чужинців до шістьсот мужів за вийнятком телят волів. І він спас Ізраїля.  

Біблія 

Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 
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